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Diretrizes para Reuniões Online

Nós todos concordamos que o único propósito de nossas reuniões é dar apoio a cada um dos participantes e a nós mesmos na recuperação de qualquer comportamento compulsivo. Participando em uma reunião de recuperação nós observamos e estamos de acordo com as seguintes diretrizes:

Presença:

- Nós chegamos e iniciamos pontualmente no horário estabelecido.

- Permanecemos na sala virtual durante a reunião (salvo para breves intervalos caso necessário)
- A presença de crianças, animais de estimação e outras distrações podem inibir os participantes. Seja atento ao seu entorno e use fones de ouvido para inibir ruído de fundo, caso necessário. É importante considerar fatores que podem causar distrações, tais como comer, beber qualquer coisa, fumar, ou qualquer outro comportamento que possa ser considerado inapropriado ou desnecessário para uma reunião de recuperação. Mantenha seu microfone silencioso até sua vez de participar.

Respeito

- Não rotulamos aos demais ou usamos linguagem ou comportamento ofensivo.

- Não discriminamos; usamos linguagem inclusiva.

- Aceitamos a diversidade e pluralidade em nossos grupos.

- Numa reunião, temos a capacidade de comunicação, o que inclui a habilidade de ouvir, transmitir a informação de forma lúcida e sem causar perturbações.

- Aceitamos que nossa reunião seja realizada em benefício de todos os que comparecerem.

- Tentamos ser sempre abertos, honestos e demonstramos bondade e generosidade ao reconhecer as dificuldades experimentadas por outros participantes e os esforços que estão envidando para mudar seus respectivos comportamentos.

- Ameaças, intimidação e abuso verbal não serão tolerados.  

Confidencialidade

- Asseguramos que todos os relatos e as informações pessoais depreendidas da reunião sejam apenas para nós mesmos. Não compartilhamos esses detalhes fora da reunião.

- Não contamos a outras pessoas fora da reunião quem participou da reunião.

- Não nos identificamos como participantes da SMART se nos encontrarmos fora da nossa reunião.
Foco

- Evitamos conversas paralelas e continuamos focados na discussão, formato e direção. Se enviarmos uma mensagem privada, ela deve ser concisa e apropriada.

- Mensagens privadas inapropriadas não serão toleradas. Se você receber uma mensagem inadequada informe imediatamente o facilitador ou o anfitrião da reunião.

- Mantemos nossas conversas focadas no aqui e agora, desencorajamos o compartilhamento de histórias das façanhas durante efeito de qualquer substância. 
- Encorajamos a discussão focada nas soluções. 
- Temos a mente aberta.

- Congratulamo-nos com ideias e soluções de problemas, desencorajamos dar conselhos. 

Responsabilidade

- Assumimos a responsabilidade por nossas decisões e comportamentos individuais e permitimos que outros sejam responsáveis pelos deles.

- Vemos nosso comportamento compulsivo como nossa própria responsabilidade e como resultado das escolhas que fizemos.
------------------------------------------------------------------------------------------
Participantes da SMART Recovery que se sentirem expostos a uma situação adversa durante uma reunião da SMART Recovery deve reportar o fato ao escritório central da SMART pelos canais oficiais.
